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Компетентност

і, які 

набуваються 

під час 

засвоєння 

навчальної 

дисципліни: 

СК01.Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних 

до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних 

наукових виданнях з права та суміжних галузей.  

СК02.Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного 

дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій. 

СК05.Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних 

правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.  

СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права. 

СК08. Здатність проводити дослідження правового регулювання у сфері 

права національної безпеки та військового права, правового забезпечення 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Запланований 

результат: 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, 

історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а 

також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 

РН04.Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; 

аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та 

загально-соціального контекстів.  

РН06.Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері права та у викладацькій практиці. 

РН10.Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами 

правового дослідження.  

РН11.Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний 

аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах. 

  
Чому 

дисципліна для 

мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Я отримаю поглиблені фундаментальні знання з теоретико-наукових основ 

організації правоохоронної діяльності в секторі безпеки і оборони України, 

сформую дослідницькі навички щодо пошуків шляхів вирішення 

доктринальних та практичних проблем правового забезпечення 

функціонування правоохоронної системи України, зможу використовувати 

отримані знання у своїй професійній, науковій та науково-педагогічній 

діяльності. 

  
Які знання я Щодо: 
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отримаю? - функціонування системи правопорядку в Україні;  
- діяльності системи правоохоронних органів України; 
- взаємодії органів, які здійснюють організаційне забезпечення діяльності 
судової влади; 
- діяльності правоохоронних органів, з виявлення та запобігання злочинам 
щодо захисту державної безпеки, державного кордону та охорони 
правопорядку в секторі безпеки та оборони України; 
- діяльності органів які проводять досудове слідство по військовим та 
воєнним злочинам; 
- забезпечення конституційного права на захист при здійсненні правосуддя; 
- забезпечення правового захисту військовослужбовців у секторі безпеки і 
оборони. 

  
Які вміння я 

розвину? 

Здатність: 

- планувати та виконувати оригінальні наукові дослідження; 

- досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямах та оформити їх результати для 

оприлюднення у провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей; 

- застосовувати різноманітні наукові методи при проведенні правового і 

міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні можливості та 

межі, використовувати релевантний дослідницький інструментарій. 

- моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, 

прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.  

  
Що мене 

очікує? 

Дослідження концептуальних  проблем провадження правоохоронної  

діяльності в Україні та опанування організаційно-правових засобів та методів 

її здійснення органами правопорядку в секторі безпеки та оборони України. 

  
 Якого 

результату я 

досягну? 

Можу бути спроможний:  

-застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, 

історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а 

також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права; 

- формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, 

прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану 

проблему з урахуванням широкого правового та загально-соціального 

контекстів; 

-розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері права та у викладацькій практиці. 

- готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами 

правового дослідження.  

- здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного 

та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових 

явищ та процесів у різних правових системах. 

  
Де я зможу 

застосувати 

отримані 

знання та 

вміння? 

Можу застосувати : 
При проведення наукових досліджень та оформленні їх результатів. 
Під  час  обговорення  відповідних  дискусійних питань   на  наукових  
конференціях, семінарах, круглих столах, нарадах, дискусіях, суперечках 
тощо. 
У практичній професійній діяльності. 
У майбутній науково-педагогічній (науковій) діяльності. 



  
Зміст 

навчальної 

дисципліни 

Навчальна дисципліна складається з 5 тем. 

Тема 1.  Аналіз та синтез дефініції “правоохоронна діяльність”. Дослідження 

системи правоохоронних органів як основного елементу правоохоронної 

системи України. 

Л.1.Аналіз та синтез дефініцій “Правоохоронна діяльність”, “Правопорядок”, 

”Законність”, ”Правоохоронні органи України”. Аналіз структури системи 

правоохоронної діяльності. 

С.1. Дослідження системи правоохоронних органів як основного елементу 

правоохоронної системи України. 

Тема 2. Концептуальні проблеми взаємодії правоохоронних і судових 

органів в ході забезпечення правосуддя в Україні та шляхи їх вирішення. 

Моделювання алгоритму взаємодії органів, які здійснюють організаційне 

забезпечення діяльності судової влади. 

Л.1.Роль та місце кожного судового та правоохоронного органу при 

забезпеченні правосуддя в Україні. 

С.1.Моделювання алгоритму взаємодії органів, які здійснюють організаційне 

забезпечення діяльності судової влади. 

Тема 3. Дослідження концептуальних проблем правоохоронних органів, які 

здійснюють діяльність з виявлення та запобігання злочинам щодо захисту 

державної безпеки, державного кордону та охорони правопорядку: аналіз та 

синтез проблеми. 

Л.1. Аналіз результатів роботи органів які здійснюють діяльність щодо 

виявлення та запобігання злочинам пов’язаними з захистом державної 

безпеки, державного кордону та охорони правопорядку в секторі безпеки та 

оборони. 

С.1. Дослідження проблем щодо взаємодії Служби безпеки України, 

Державної прикордонної служби України, Національної поліції України та 

Національної гвардії України, як органів що здійснюють діяльність із 

захисту державної безпеки, державного кордону та охорони правопорядку 

Захист індивідуального дослідницького проекту. 

Тема 4. Системність в діяльності органів які проводять досудове слідство, як 

основа емпіричного дослідження діяльності правоохоронних органів. 

Л.1.Процесуально-правові механізми розслідування кримінальних 

правопорушень органами дізнання та досудового слідства. 

С.1.Дослідження системних проблем взаємодії слідчих та оперативних 

підрозділів правоохоронних органів при розслідуванні кримінальних 

правопорушень. 

Тема 5. Аналіз системи забезпечення конституційного права на захист при 

здійсненні правосуддя. Концептуальні проблеми забезпечення правового 

захисту військовослужбовців у секторі безпеки і оборони 

Л.1.Концептуальні проблеми захисту прав громадян у суді. 

С.1.Концептуальні проблеми забезпечення правового захисту 

військовослужбовців у секторі безпеки і оборони. 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19.    
18.  Про Національну гвардію України : Закон України від 13 берез. 2014 

р. № 876-VII. Верховна Рада України : URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18.  

  
«Правила гри» З боку викладача: 

− забезпечення потреб та запитів здобувачів; 
− подання актуального й необхідного матеріалу; 

− наповнення дистанційного курсу на платформі Moodle; 

−  дотримання  андрогогічної  справедливості,  норм та принципів 

андрогогічної етики, відкритість і щирість у спілкуванні; 

−  забезпечення  позитивної  й  творчої  атмосфери  на  навчальних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3781-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/273/2023#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2014%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0759-11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr141910-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1051910-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/661-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18


заняттях. 

З боку здобувача: 

− готовність навчатися, розвиватися і змінюватися; 
− відвідування навчальних занять; 

− опрацювання лекційного матеріалу; 

− якісна підготовка до семінарських занять; 

− доброзичливість, відкритість, щирість, готовність до конструктивної 

критики; 

− оригінальність, креативність, ініціативність; 

− дотримання академічної доброчесності 

  
Академічна 

мобільність  

Здобувачу освіти гарантується право на академічну мобільність, яка 

здійснюється відповідно до угод та меморандумів про наукову та науково-

технічну співпрацю із закладами НАН України, ВВНЗ, військовими 

навчальними підрозділами ЗВО та науковими організаціями. А також 

відповідно до угод про співпрацю із закордонними військовими ЗВО, 

доступом до спільних освітньо-наукових проектів (ERASMUS+, DEEP 

UKRAINE Programme), та залученням до міжнародних конференцій. 

  
Додатково Детальнішу інформацію про навчальну дисципліну “Актуальні проблеми 

правоохоронної діяльності у силах оборони” наведено в робочій програмі 

навчальної дисципліни 

 


